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145 Bande circulaire, diam. 19 cm. ... e |l == = =} = == =1 === —=f=]=|=1|— 2 )
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213 DOG g oD . — | =] = — i 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 = 21 — 2
214 Plaque demi-circulaire 6 cm. G S B 2 2 2 5 5 2 2 3 2 3 2 2 2l all = 4
..215 | -Bande glissiere cintrée 75 mm. .- = el e 4 A 4 4 41 4 4 8 8 8 8 | — 8 4112
216 Cylindre 6 cm. TR e T e e T PR e ] 1 1 1 1 1 5 s ll=1 9l =2 5
217a | Disques de 32 mm. 5 e, e 2 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 Al Al 4
2761 . W 19 . | = == 2 2| 2| 2| 2| 28 2021 2 24 2= | Al A
219 Disques pour Roue... S R ||l B b SRR GBS e T R UL B e 4 4 2 Al 6
JA1083 | Tige effilée o | U SRR [l e e e e e Gl q 1 9l = Gl = 1
Moteur & mouvement d’horlogerie W R R BT B e e e e e R e
. Electrique .. . e | R il e e | el i T e S e e | = 1 1
Chaque Boite Meccano contient un superbe Livre d’Instructions.
MECCANO EST PLUS QU’UN JCUET
Il est important de rappeler qu’un garconnet qui s’amuse avec MECCANO emploie de vraies piéces mécaniques en miniature
et que ces pieces fonctionnent exactement de la méme maniére que les organes correspondants employés dans les machines
réelles. Il s’ensuit que tout systéme de construction de modéles présenté par des méthodes autres que celle de Meccano ne peut
&tre exact, étant donné que les éléments qui entrent dans leur composition ne sont pas des picces mécaniques. Et par suite,
quand bien méme on se servirait de ces éléments pour en faire des jouets, on n’arriverait qu’a faire des jouets et rien d’autre,
ot on obtiendrait ce résultat plutdt négatif au point de vue de la construction mécanique, de déformer Pesprit au lieu de Iinstruire.
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